

Говардхана-пуджа

Вначале Нанда Махарадж не хотел, но из-за привязанности к Кришне... Преданный таков, что Кришна... Преданные Кришны всегда действуют из любви к Кришне. Так что Нанда Махарадж передумал поклоняться Индре. Напротив, все собранные ингредиенты он использовал в поклонении холму Говардхан, остановив Индра-ягью. Поэтому Индра очень сильно разгневался и послал ужасные тучи, так что весь Вриндаван был затоплен. А Кришна в ответ показал следующее: «Вся твоя мощь не идёт ни в какое сравнение даже с силой одного пальца Моей руки». Поэтому он поднял холм Говардхан с помощью пальца Своей левой руки и спас всех жителей Вриндавана.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 3.25.42 — Бомбей, 10 декабря 1974 года